Hézi feladat 43

1. A hatarérték definicidéja alapjan igazolja az allitast és hatarozzon meg egy N kiiszobin-
dexet az € = 10~* hibakorlathoz!
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2. A oo-hez tartds definiciéja alapjan mutassa meg, hogy az a, = n? — 4n sorozat co-hez
tart, és hatdrozzon meg az M = 2000 alsé kiiszobértékhez egy N kiiszobindexet!

3. A hatarérték definiciéja alapjan igazolja, hogy az a,, = (—1)" sorozat divergens!

4. A tanult tételek alapjan vizsgélja meg, hogy az alabbi (a,, )22 ; sorozatok konvergensek-e
vagy divergensek! Ha egy sorozat konvergens, hatarozza meg a hatarértékét is!
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5. Hatérozza meg a hatarértékeket!
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6. Mutassa meg, hogy az alabbi két rekurziven definialt sorozat monoton novo és feliilrél
korlatos, és igy konvergens! Az elsé sorozatnak hatarozza meg a hatarértékét is, a
masodik hatarértékének csak egy kozelito értékét hatarozza meg!
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a; = V2, ant1 = V2 +ay, (n>1);

ar = V2, Uni1 = £/ 2+ Va, (n>1).
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